

Code: 132-4-1



Golden  
World  
Trading  
Group

[www.GoldenWTG.org](http://www.GoldenWTG.org)

# LUXURY SALAD CASE SERIES 豪华型沙拉台系列



- 自动回门设计, 有效防止冷量流失, 存取物品方便快捷。
- With the auto return door, it can effectively prevent the loss of cool air, and make it easy and convenient to put in and take out the articles.



- 层架高度自由调节, 存取物品方便快捷。
- The adjustable height by shelves make it easy and convenient to put in or take out the articles.



- 可拆卸门封条, 随意更换, 便于清洁。
- Removable seal on the door can be cleaned and replaced.



- 活动脚轮, 移动方便快捷。
- Movable wheels for convenient and easy movement.



## 技术参数 Technical Specifications

型号 Model	可放盆数 Quantity Of Pan To Be Placed	有效容积 Effective Volume (L)	电压 Voltage (V)	功率 Power (W)	门数 Doors	搁架数 Shelf Quantity	温度范围 Temperature Range (°C)	制冷剂 Refrigerant	制冷方式 Mode Of Refrigeration	外形尺寸 Dimension (mm)
BQSL-L1	6只1/6"盆 2只1/9"盆	183	220V/240V	260	1	1	0°C~10°C	R134a	风冷 Ventilated	698x750x1080
BQSL-L2	6只1/3"盆	325	220V/240V	320	2	2	0°C~10°C	R134a	风冷 Ventilated	1200x750x1080
BQSL-L3	9只1/3"盆	504	220V/240V	380	3	3	0°C~10°C	R134a	风冷 Ventilated	1788x750x1080

## BQTUC系列 BQTUC SERIES

- 化霜水自动蒸发, 无需接驳水管
- Auto evaporation of water from frost without any water pipe connected



BQTUC-27R/BQTUC-27F



BQTUC-48R/BQTUC-48F

## 技术参数 Technical Specifications

型号 Model	有效容积 Effective Volume (L)	电压 Voltage (V)	搁架数 Shelf Quantity	温度范围 Temperature Range (°C)	制冷剂 Refrigerant	制冷方式 Mode Of Refrigeration	外形尺寸 Dimension (mm)
BQTUC-27R	177	220V/240V	1	0°C~10°C	R134a	风冷 Ventilated	685x750x895
BQTUC-27F	177	220V/240V	1	≤ -18°C	R404A	风冷 Ventilated	685x750x895
BQTUC-48R	338	220V/240V	2	0°C~10°C	R134a	风冷 Ventilated	1200x750x895
BQTUC-48F	338	220V/240V	2	≤ -18°C	R404A	风冷 Ventilated	1200x750x895

※ Made According to the Requirement of Client ※ 可根据客户要求订做

# 三文治 & 比萨柜工作台系列 SANDWICH & PIZZA TABLE SERIES

## 主要特点

- 可拆卸万向脚下轮和可拆卸调节脚互换，方便客户根据情况而选用；
- 万向脚轮带有自锁装置；
- 自动回归门设计，全不锈钢拉手；
- 精确的微电脑控制柜温和显示柜温；
- 分数盘四周有通风循环的孔板，保证分数盘四周及表面的冷气循环，确保食物的新鲜感；
- 活动分数盘支架设计，可随意更换分数盘的大小；
- 采用全不锈钢设计制造；
- 外观高档豪华，款式新颖。

## Features

- Disassembled Universal Feet Wheels and Disassembled Adjusting Feet Replaced by Each Other at the Will of Users;
- Self-Locking Design for Universal Feet Wheels;
- Self-Closing Door Design and Stainless Steel Handle;
- Accurate Temperature Controlling and Displaying by Computer;
- Ensure the Freshness of Food by Ventilated Design around Marking Panel;
- Disassembled Design of Marking Panel Stand for Changing different sizes;
- Whole Stainless Steel Design;
- Luxury Appearance and Novel Design.



HC15L2SW HC18L2SW



HC20L3SW HC24L3SW

## 技术参数 Technical Specifications

型号 Model	名称 Name	功率 Power (W)	电压 Voltage (V)	耗电量 Power Consumption (KW.H/24H)	温度 Working Temperature (°C)	容积 Avalllable Capacity (M <sup>3</sup> )	外形尺寸 Dimension (mm)
HC12L1SW	三文治工作台 Sandwich Table Series	300	220V/240V	3.02	0~10 °C	0.25	1200x750x850
HC15L2SW	三文治工作台 Sandwich Table Series	300	220V/240V	3.02	0~10 °C	0.35	1500x750x850
HC18L2SW	三文治工作台 Sandwich Table Series	380	220V/240V	4.8	0~10 °C	0.45	1800x750x850
HC20L3SW	三文治工作台 Sandwich Table Series	420	220V/240V	5.2	0~10 °C	0.5	2000x750x850
HC24L3SW	三文治工作台 Sandwich Table Series	470	220V/240V	6.1	0~10 °C	0.75	2400x750x850



## 技术参数 Technical Specifications

型号 Model	名称 Name	功率 Power (W)	电压 Voltage (V)	耗电量 Power Consumption (KW.H/24H)	Gn 数量 Quantity of GN	温度 Working Temperature (°C)	容积 Avalllable Capacity (M <sup>3</sup> )	外形尺寸 Dimension (mm)
PZ12L1W	比萨柜工作台 Pizza Table Series	200	220V/240V	3.02	6x1/3	2~10 °C	0.25	1200x800x985
PZ15L2W	比萨柜工作台 Pizza Table Series	200	220V/240V	3.02	7x1/3	2~10 °C	0.35	1500x800x985
PZ18L2W	比萨柜工作台 Pizza Table Series	300	220V/240V	4.8	9x1/3	2~10 °C	0.45	1800x800x985
PZ20L3W	比萨柜工作台 Pizza Table Series	317	220V/240V	5.2	10x1/3	2~10 °C	0.55	2000x800x985
PZ24L4W	比萨柜工作台 Pizza Table Series	392	220V/240V	6.1	12x1/3	2~10 °C	0.75	2400x800x985

※ Made According to the Requirement of Client ※ 可根据客户要求订做

# DRAWER CABINETS&LUXURY BENCH SERIES 抽屉柜、工作台系列



- 自动回门设计，有效防止冷量流失，存取物品方便自如。
- With the auto return door, it can effectively prevent the loss of cool air, and make it easy and convenient to put in and take out the articles.



- 底座圆角位设计，符合卫生认证要求。
- Their angular design on the base plate complies with the requirements of sanitation certificate.



- 微电子中央处理器精确控温，液晶数字清晰显示温度。
- The micro electric central processor can precisely control the temperature, and clearly shows the temperature on the led.



- 机组可整体抽出，清烟维护极其方便。
- The unit can be drawn out completely for cleaning and maintenance.



BQTG-15L2



BQTG-15L1D3



BQTG-15D6

## 技术参数 Technical Specifications

型号 Model	有效容积 Effective Volume (L)	名称 Name	搁架数 Shelf Quantity	电压 Voltage (V)	功率 Power (W)	温度范围 Temperature Range(°C)	制冷剂 Refrigerant	制冷方式 Mode Of Refrigeration	外形尺寸 Dimension (mm)
BQTG-15L2	300	双门 Double Doors	2	220V/240V	239	0°C~10°C	R134a	风冷 Ventilated	1500x760x900
BQTG-15L1D3	300	单门三抽屉 Single Door/Three Drawers	1	220V/240V	256	0°C~10°C	R134a	风冷 Ventilated	1500x760x900
BQTG-15D6	300	六抽屉 Six Drawers	-	220V/240V	300	0°C~10°C	R134a	风冷 Ventilated	1500x760x900



BQTG-19L3



BQTG-19L2D3



BQTG-19D9

## 技术参数 Technical Specifications

型号 Model	有效容积 Effective Volume (L)	名称 Name	搁架数 Shelf Quantity	电压 Voltage (V)	功率 Power (W)	温度范围 Temperature Range(°C)	制冷剂 Refrigerant	制冷方式 Mode Of Refrigeration	外形尺寸 Dimension (mm)
BQTG-19L3	400	三门 Three Doors	3	220V/240V	400	0°C~10°C	R134a	风冷 Ventilated	1900x760x900
BQTG-19L2D3	400	双门三抽屉 Double Door/Three Drawers	2	220V/240V	420	0°C~10°C	R134a	风冷 Ventilated	1900x760x900
BQTG-19D9	400	九抽屉 Nine Drawers	-	220V/240V	450	0°C~10°C	R134a	风冷 Ventilated	1900x760x900

※ Made According to the Requirement of Client ※ 可根据客户要求订做

# 抽屉柜工作台系列 DRAWER TYPE TABLE SERIES

## 主要特点

- 自致力回关门设计，全不锈钢拉手；
- 机组可整体抽出来，方便清理和维修；
- 可拆卸万向脚轮和可拆卸调节脚互换；
- 进口压缩机和名牌压缩机供用户选择；
- 全进口磨砂板不锈钢外壳内胆，集美观性及实用性于一体；

风冷工作台系列 Ventilated Cooling Series

## Features

- Self-closing door design and stainless steel handle;
- Equipment be drawn out as one for repair and clearance;
- Disassembled universal feet wheels and disassembled adjusting feet replaced by each other;
- Imported compressor and name brand compressor alternatively;
- Outer and inner shell made of imported matte stainless steel with nice design and high practicability;



BQ-15L1T3W



BQ15T6W

## 技术参数 Technical Specifications

型号 Model	名称 Name	功率 Power (W)	电压 Voltage (V)	制冷剂 Refrigerant	制冷方式 Mode Of Refrigeration	温度 Working Temperature (°C)	容积 Available Capacity (M <sup>3</sup> )	外形尺寸 Dimension (Mm)
BQ-15L1T3W	三抽屉一门工作台 Three Drawer One Door Type Table	240	220V/240V	R134A	风冷 Ventilated	0~10	0.35	1500x760x900
BQ15T6W	六抽屉工作台 Six Drawer Type Table	240	220V/240V	R134A	风冷 Ventilated	0~10	0.35	1500x760x900

风冷工作台系列 Ventilated Cooling Series



BQ-18T9W



BQ15L1T3W/TZ18L1T6W

## 技术参数 Technical Specifications

型号 Model	名称 Name	功率 Power (W)	电压 Voltage (V)	制冷剂 Refrigerant	制冷方式 Mode Of Refrigeration	温度 Working Temperature (°C)	容积 Available Capacity (M <sup>3</sup> )	外形尺寸 Dimension (Mm)
BQ-18T9W	九抽屉工作台 Nine Drawer Type Table	380	220V/240V	R134A	风冷 Ventilated	0~10	0.45	1800x760x900
BQ18L2T3W	三抽屉两门工作台 Three Drawer Two Door Type Table	380	220V/240V	R134A	风冷 Ventilated	0~10	0.45	1800x760x900
BQ18L1T6W	六抽屉一门工作台 Six Drawer One Door Type Table	380	220V/240V	R134A	风冷 Ventilated	0~10	0.45	1800x760x900

※ Made According to the Requirement of Client ※ 可根据客户要求订做

# TABLE SERIES 工作台系列

## 主要特点

- 采用全不锈钢设计制造;
- 外观高档豪华, 款式新颖;
- 可拆卸万向脚轮和可拆卸调节脚互换;
- 机组可整体抽出来, 方便清理和维修;
- 自动回归门设计, 全不锈钢拉手;
- 万向脚轮带有自锁装置;
- 也可以整个机组同时调换;
- 精确的微电脑控制柜温和显示柜温。
- 风冷 / 直冷可提供选择

## Features

- Wholly stainless steel design;
- Luxury appearance and novel design;
- Disassembled universal feet wheels and disassembled adjusting feet replaced by each other;
- Equipment be drawn out as one for repair and clearance;
- Self-closing door design and stainless steel handle;
- Self-locking design for universal feet wheels;
- Equipment exchanged as one;
- Accurate temperature controlling and displaying by computer.
- Optional ventilated cooling or static cooling.



TC0.2L2B TC0.4L2B  
TC0.3L2B



TC0.2L2 TC0.4L2  
TC0.3L2

## 技术参数 Technical Specifications

型号 Model	名称 Name	功率 Power (W)	电压 Voltage (V)	制冷剂 Refrigerant	温度 Working Temperature(°C)	容积 Available Capacity (m <sup>3</sup> )	外形尺寸 Dimension (mm)
TC0.2L2/TC0.2L2B	工作台 Table	200	220V/240V	R134A/R404A	5~-5, -5~-15, 0~10	0.2	1200x760x800
TC0.3L2/TC0.3L2B	工作台 Table	250	220V/240V	R134A/R404A	5~-5, -5~-15, 0~10	0.3	1500x760x800
TC0.4L2/TC0.4L2B	工作台 Table	256	220V/240V	R134A/R404A	5~-5, -5~-15, 0~10	0.4	1800x760x800



## 技术参数 Technical Specifications

型号 Model	名称 Name	功率 Power (W)	电压 Voltage (V)	制冷剂 Refrigerant	温度 Working Temperature(°C)	容积 Available Capacity (m <sup>3</sup> )	外形尺寸 Dimension (mm)
HC18L2W	工作台 Table	300	220V/240V	R134A/R404A	5~-5, -5~-15, 0~10	0.4	1800x750x850
HC20L3W	工作台 Table	380	220V/240V	R134A/R404A	5~-5, -5~-15, 0~10	0.5	2000x750x850
HC24L4W	工作台 Table	420	220V/240V	R134A/R404A	5~-5, -5~-15, 0~10	0.7	2400x750x850

※ Made According to the Requirement of Client ※ 可根据客户要求订做

# TABLE SERIES 工作台系列



KG1.6L6  
KG1.6L6W



KG1.0L4  
KG1.0L4W



KG0.5L2  
KG0.5L2W

- 门体采用大面积清晰展示玻璃，保温性能好，柜内物品全面展示。
- 采用名牌全封闭式压缩机，噪音低，耗电小。
- 采用数字显示和微电脑智能控温技术。
- 采用优质不锈钢材料设计，经久耐用便于清洁；箱体、门体采用高压聚氨酯发泡成型，保温效果好。
- 可拆式门封条，清洗更方便。
- 高强度可调式层架，方便物品放置。

Large glass door with excellent thermal insulating performance can show the foods inside clearly. It uses the famous closed compressor with low noise and low power consumption. Digital display and advanced microcomputer intelligent temperature control technology are adopted for the display of the working state and the inside temperature. High quality stainless steel material wears well and is easy to be cleaned; The chest and the door are made by high press foaming polyurethane for effective heat preservation. Careful integral design with quicker refrigeration speed compared with products of the same kind. The removable door seal is easier for cleaning. High strength adjustable shelf convenient in placing goods.

型号 Model	名称 Name	有效容积 Validity Capacity(M <sup>3</sup> )	制冷剂 Refrigerant	温度范围 Freezing Temperature	输入功率 Input power (w)	电压 Voltager (V)	耗电量 Power Consumption (kw.h/24h)	外形尺寸 Exterior Dimensions (LXDXH)(mm)
KG0.5L2	两门玻璃门柜 Two glass door cabinet	0.5	R134A	2~10° C	300	220V/240V	3.32	620X760X1980
KG1.0L4	四门玻璃门柜 Four glass door cabinet	1	R134A	2~10° C	366	220V/240V	4.39	1210X760X1980
KG1.6L6	六门玻璃门柜 Six glass door cabinet	1.6	R134A	2~10° C	620	220V/240V	7.44	1810X760X1980
KG0.5L2W	两门玻璃门柜 Two glass door cabinet	0.5	R134A	2~10° C	300	220V/240V	3.32	620X760X1980
KG1.0L4W	四门玻璃门柜 Four glass door cabinet	1	R134A	2~10° C	366	220V/240V	4.39	1210X760X1980
KG1.6L6W	六门玻璃门柜 Six glass door cabinet	1.6	R134A	2~10° C	620	220V/240V	7.44	1810X760X1980



TG380W2A TG500W2A  
TG380W2AF TG500W2AF



TG660W3A  
TG660W3AF

型号 Model	名称 Name	有效容积 Validity capacity(L)	制冷剂 Refrigerant	温度范围 Freezing Temperature	输入功率 Input power (w)	净重 Net Weight (Kg)	外形尺寸 Exterior Dimensions (LXDXH)(mm)
TG380W2A	两门玻璃门工作台 Two glass door table	330	R134A	0~10	230	98	1500X760X800
TG380W2AF	两门玻璃门工作台 Two glass door table	320	R134A	0~10	260	98	1500X760X800
TG500W2A	两门玻璃门工作台 Two glass door table	440	R134A	0~10	250	141	1800X760X800
TG500W2AF	两门玻璃门工作台 Two glass door table	420	R134A	0~10	280	141	1800X760X800
TG660W3A	三门玻璃门工作台 Three glass door table	660	R134A	0~10	450	193	2400X760X800
TG660W3AF	三门玻璃门工作台 Three glass door table	630	R134A	0~10	480	193	2400X760X800

# PIZZA CABINET & HANGING CABINET SERIES 比萨柜、吊柜系列



S900



S903



PS900

型号 Model	温度范围 Freezing Temperature	制冷剂 Refrigrant	电压 Voltage (V)	输入功率 Input power (w)	制冷方式 Mode of refrigeration	外形尺寸 Exterior Dimensions (LXDXH)(mm)
S900	+2~+8° C	R134A	220V/240V	280	直冷/风冷	900X700X1250
S903	+2~+8° C	R134A	220V/240V	360	直冷/风冷	1365X700X1250
PS900	+2~+8° C	R134A	220V/240V	280	直冷/风冷	900X700X1080
PZ3600 TN	+2~+8° C	R134A	220V/240V	380	直冷/风冷	2025X800X900



PZ3600 TN



## 挂墙柜系列 Wall-mounted cabinet series



型号 Model	有效容积 Validity Capacity(L)	温度范围 Freezing Temperature	制冷剂 Refrigrant	电压 Voltage (V)	输入功率 Input power (w)	制冷方式 Mode of refrigeration	外形尺寸 Exterior Dimensions (LXDXH)(mm)
DG12L2W	160	+2~+10° C	R134A	220V/240V	260	直冷/风冷	1200X450X600/350
DG15L2W	210	+2~+10° C	R134A	220V/240V	320	直冷/风冷	1500X450X600/350
DG18L2W	250	+2~+10° C	R134A	220V/240V	380	直冷/风冷	1800X450X600/350



# 工作台、厨房柜系列 WORKTABLE/KITCHEN CABINET SERIES



TG380W2  
TG380W2B



TG500W2  
TG500W2B

## 喜富来保鲜工作台系列 XIFULAI Preservation Table Series

型号 Model	制冷剂 Refrigerant	有效容积 Validity capacity(L)	输入功率 Input power (W)	温度范围 Freezing Temperature	净重 Net Weight (Kg)	制冷方式 Refrigeration	装箱数 40HQ(台)	外形尺寸 Exterior Dimension (LXDZH)(mm)	包装尺寸 Packing Dimension (mm)
TG380W2	R134a	330	218	0~10	90	直冷 Static cooling	28	1500X760X800	1610X870X865
TG380W2B	R134a	330	218	0~10	93		26	1500X760X950	1610X870X1015
TG500W2	R134a	440	243	0~10	135		26	1800X760X800	1910X870X865
TG500W2B	R134a	440	243	0~10	139		26	1800X760X950	1910X870X1015



D600L2



D1000L4 DG1000L4(双温)  
D1300L4



D1600L6

## 喜富来低温厨柜系列 XIFULAI Low temperature Kitchen cabinet Series

型号 Model	制冷剂 Refrigerant	有效容积 Validity capacity(L)	输入功率 Input power (W)	温度范围 Freezing Temperature	净重 Net Weight (Kg)	制冷方式 Refrigeration	装箱数 40HQ(台)	外形尺寸 Exterior Dimension (LXDZH)(mm)	包装尺寸 Packing Dimension (mm)
D600L2	R134a	600	310	-5~-15	110	直冷 Static cooling	28	720X755X2100	800X880X2170
D1000L4	R134a	1000	480	-5~-15	139		22	1150X755X2100	1230X880X2170
D1300L4	R404a	1300	570	-5~-15	180		14	1446X755X2100	1526X880X2170
D1600L6	R404a	1600	770	-5~-15	217		13	1728X755X2100	1806X880X2170
DG1000L4	R134a	980	480	0~-10,-5~-15	146		22	1150X755X2100	1230X880X2170

# 豪华型冷藏冷冻柜系列 LUXURY TYPE REFRIGERATION AND FREEZER CABINETS SERIES



TD0.66W3 TGO.66W3  
TD0.66W3F TGO.66W3F



TD0.38W2 TGO.38W2  
TD0.38W2F TGO.38W2F  
TD0.5W2 TGO.5W2  
TD0.5W2F TGO.5W2F



TD0.38W2B TGO.38W2B  
TD0.38W2BF TGO.38W2BF  
TD0.5W2B TGO.5W2B  
TD0.5W2BF TGO.5W2BF

型号 Model	制冷剂 Refrigerant	制冷方式 Refrigeration	有效容积 Validity capacity(L)	输入功率 Input power (w)	温度范围 Freezing Temperature	净重 Net Weight (Kg)	装箱数 40HQ(台)	外形尺寸 Exterior Dimension (LXDXH)(mm)	包装尺寸 Packing Dimension (mm)
TD0.38W2/TGO.38W2	R134a	直冷 Static cooling	330	230/218	-12~-18/0~10	104/95	30	1500X760X800	1610X870X865
TD0.38W2F/TGO.38W2F	R134a	风冷 ventilated cooling	320	250/238	-12~-18/0~10	104/95	30	1500X760X800	1610X870X865
TD0.5W2/TGO.5W2	R134a	直冷 Static cooling	440	320/243	-12~-18/0~10	150/141	26	1800X760X800	1910X870X865
TD0.5W2F/TGO.5W2F	R134a	风冷 ventilated cooling	420	340/263	-12~-18/0~10	150/141	26	1800X760X800	1910X870X865
TD0.66W3/TGO.66W3	R134a	直冷 Static cooling	660	550/450	-12~-18/0~10	180	16	2400X760X800	2510X870X865
TD0.66W3F/TGO.66W3F	R134a	风冷 ventilated cooling	630	590/470	-12~-18/0~10	180	16	2400X760X800	2510X870X865



TG15W2F  
TG18W2F



TG15W2BF  
TG18W2BF

型号 Model	制冷剂 Refrigerant	制冷方式 Refrigeration	有效容积 Validity capacity(L)	输入功率 Input power (w)	温度范围 Freezing Temperature	净重 Net Weight (Kg)	毛重 Cross weight (kg)	装箱数 40HQ(台)	外形尺寸 Exterior Dimension (LXDXH)(mm)	包装尺寸 Packing Dimension (mm)
TG15W2F	R134a	风冷 Ventilated cooling	320	248	0~10	95	---	28	1500X760X800	1610X870X865
TG15W2BF	R134a		320	248	0~10	98	---	28	1500X760X950	1610X870X1015
TG18W2F	R134a		420	273	0~10	141	---	26	1800X760X800	1910X870X865
TG18W2BF	R134a		420	273	0~10	145	---	26	1800X760X950	1910X870X1015

# DRAWER TYPE TABLE SERIES 抽屉柜工作台系列



TD380W1D2F  
TG380W1D2F



TD660W2D3F  
TG660W2D3F

型号 Model	制冷剂 Refrigerant	有效容积 Validity capacity(L)	输入功率 Input power (w)	温度范围 Freezing Temperature	净重 Net Weight (Kg)	装箱数 40HQ(台)	外形尺寸 Exterior Dimension (LXDXH)(mm)	包装尺寸 Packing Dimension (mm)
TD380W1D2F/TG380W1D2F	R134a	320	230/248	-12~18/0~-10	95	28	1500X760X800	1610X870X865
TD660W2D3F/TG660W2D3F	R134a	630	480/430	-12~18/0~-10	188	13	2400X760X850	2510X870X915



TD380D6F  
TG380D6F



TD660W1D6F  
TG660W1D6F

型号 Model	制冷剂 Refrigerant	有效容积 Validity capacity(L)	输入功率 Input power (w)	温度范围 Freezing Temperature	净重 Net Weight (Kg)	装箱数 40HQ(台)	外形尺寸 Exterior Dimension (LXDXH)(mm)	包装尺寸 Packing Dimension (mm)
TD380D6F/TG380D6F	R134a	320	260/248	-12~18/0~-10	95	28	1500X760X800	1610X870X865
TD660W1D6F/TG660W1D6F	R134a	630	480/430	-12~18/0~-10	188	13	2400X760X800	2510X870X865



TD380W1D3F  
TG380W1D3F



TD660D9F  
TG660D9F

型号 Model	制冷剂 Refrigerant	有效容积 Validity capacity(L)	输入功率 Input power (w)	温度范围 Freezing Temperature	净重 Net Weight (Kg)	装箱数 40HQ(台)	外形尺寸 Exterior Dimension (LXDXH)(mm)	包装尺寸 Packing Dimension (mm)
TD380W1D3F/TG380W1D3F	R134a	320	260/248	-12~18/0~-10	95/94	28	1500X760X800	1610X870X865
TD660D9F/TG660D9F	R134a	630	480/430	-12~18/0~-10	188	13	2400X760X850	2510X870X915

# 工作台 & 厨房柜系列 WORKTABLE & KITCHEN CABINET SERIES

## 工作台系列 Worktable Series

### 主要特点

- 宽大台面可做工作台用，美观大方，彰显人性；
- 不锈钢拉丝面板，美观大方，坚固耐用；
- 智能控温系统，实时掌控柜内温度；
- 防霉抗菌保护确保食品，蔬菜卫生无菌。

### Features

- Broadtable board is beautiful and humanized, it can be used as worktable.
- Stainless steel wire drawing panels are beautiful, firm and durable.
- Intellectual temperature control system can control the real-time temperature inside the cabinet.
- Being mould proofing and antibiotic is helpful to guarantee food and vegetables to be clean and keep away from bacterium.



CF-250 L2C / CF-400 L2C

CF-250 L2C1 / CF-400 L2C1

型号 Model	有效容积 Storage Volume (L)	柜温 Temperature Range (°C)	电源 Power Supply(V)	功率 Power (W)	净重 Weight (kg)	外形尺寸 Dimension (mm)
CF-250 L2C	250	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	187-240V/50Hz	230	100	1500X610X950
CF-400 L2C	400	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	187-240V/50Hz	320	110	1800X760X950
CF-250 L2C1	250	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	187-240V/50Hz	230	100	1500X610X850
CF-400 L2C1	400	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	187-240V/50Hz	320	110	1800X760X850

## 厨房柜系列 Kitchen Cabinet Series



CF-500L2C

CF-1000L4C/CF-1000L4CB(双温)

CF-1600L6C/CF-1600L6CB(双温)

型号 Model	制冷方式 Refrigeration	有效容积 Storage Volume (L)	温度 Temperature (°C)	电源 Power Supply(V)	输入功率 Input power (W)	净重 Weight (kg)	外形尺寸 Dimension (mm)
CF-500L2C	直冷铜管 Exposed conduits	500	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	187-240V/50Hz	320	110	635x730x1930
CF-1000L4C	直冷铜管 Exposed conduits	1000	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	187-240V/50Hz	410	150	1220x730x1930
CF-1000L4CB	直冷铜管双温 Exposed conduits 2-temperature	1000	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	187-240V/50Hz	480	180	1220x730x1930
CF-1600L6C	直冷铜管 Exposed conduits	1600	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	187-240V/50Hz	630	200	1845x730x1930
CF-1600L6CB	直冷铜管双温 Exposed conduits 2-temperature	1600	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	187-240V/50Hz	680	220	1845x730x1930

# DELUXE KITCHEN CABINET SERIES 豪华厨房柜系列

## 保鲜工作台系列 Preservation Worktable Series



- 可拆式机组网，维修、清洁更方便；
  - 名牌压缩机，高效静音，制冷快速，环保节能；
  - 柜内外置优质铜管，制冷迅速强劲。
- The disguise panel easily and conveniently disassembled for cleaning and repair.
  - Brand compressor low noise, powerful refrigeration and energy saving.
  - Copper tubes expose inside the cabinets generate powerful refrigeration capacity.

型号 Model	有效容积 Storage Volume (L)	温度 Temperature Range (°C)	功率 Power (W)	电源 Power Supply(V)	净重 Weight (kg)	外形尺寸 Dimension (mm)	制冷方式 Refrigeration
CF-T1200F	200	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	230	187-240V/50Hz	70	1200x600x800	风冷 Fan Cooling
CF-T1500F	250	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	260	187-240V/50Hz	90	1500x600x800	风冷 Fan Cooling
CF-T1800F	350	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	380	187-240V/50Hz	110	1800x600x800	风冷 Fan Cooling
CF-750ML	180	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	173	187-240V/50Hz	58	750x710x845	直冷 Tubing
CF-900ML2	250	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	193	187-240V/50Hz	68	900x710x845	直冷 Tubing
CF-1200ML2	305	-12 °C ≤ t ≤ 0 °C	213	187-240V/50Hz	82	1200x710x845	直冷 Tubing

### 主要特点

- 内外不锈钢拉丝柜体，上下门体设计，占地少；
- 数字控温仪，柜内温度一目了然；
- 板管式蒸发器，制冷效果更佳；
- 隐形门把手，布局合理，开关自如。

### Features

- Stainless steel wire drawing applied inside and outside of the cabinets, Separate design of upper and lower doors is space saving.
- Digital temperature controller gives a plain view of the temperature inside the cabinet.
- Tube-in-sheet evaporator gives better refrigerating effect.
- Invisible doorknob, reasonable arrangement, easy to open and close.

## 豪华上下门厨房柜系列

Deluxe Kitchen Cabinet Series With Separate Design Of Upper And Lower Doors



CF-X600L2F



CF-X1200L4F



CF-X1600L6F

## 豪华四门厨房柜系列

Deluxe Kitchen Cabinet Series With Separate Design Of Four Doors

## 豪华六门厨房柜系列

Deluxe Kitchen Cabinet Series With Separate Design Of Six Doors

型号 Model	有效容积 Storage Volume (L)	柜温 Temperature Range (°C)	功率 Power (W)	电源 Power Supply(V)	净重 Weight (kg)	耗电量 Power Consumption (kwh/24h)	外形尺寸 Dimension (mm)
CF-X600L2F	600	-18°C ≤ t ≤ 0°C	400	187-240V/50Hz	115	3.8	680x720x2040
CF-X1200L4F	1200	-18°C ≤ t ≤ 0°C	750	187-240V/50Hz	150	6.1	1220x720x2040
CF-X1600L6F	1600	-18°C ≤ t ≤ 0°C	1100	187-240V/50Hz	180	9.2	1825x720x2040